
 

 

Referat af bestyrelsesmøde 29. August 2022  

Deltagere: Matin, Karsten, Jan, Mogens og Michael 

Afbud fra Dorte, John, Søren og Susi ( gæst ) 

 

Dagsorden:  

 

1. Kommentarer til sidste mødereferat 

Der var ingen kommentarer til sidste referat. 

Det blev foreslået at udsende referat fra bestyrelsesmøder på mail til medlemmer, for at 

give bedre transparens ift foreningen arbejde, selv om referater også bliver lagt på 

hjemmesiden 

2. Planlagte arrangementer / status fra tovholdere 

• Hundeskov / vilde blomster. 

Forslag til hundeskov på areal ved spejderhytten blev mødt af megen negativ 

holdning fra naboer til området under et møde på stedet. Sagen er tilbage til 

behandling i kommunen  

Der har lige været udflugt med Dansk Naturfredningsforening og Svenstrup Gods 

for at se og høre om blomsterarterne i de blomsterbede der blev sået lang langs 

Kirkebjergvej i foråret. Lidt skuffelse over at borgerforeningen ikke er blevet 

orienteret, efter vi har arbejdet for flere vilde blomster i byen gennem nogen tid. 

• Besøg hos Scantox / Michael 

Der er lavet aftale med Scantox, at vi kan komme på besøg 11. Oktober. Michael 

viste oplæg til invitation. Martin tilbød at forbedre grafikken. Invitationen udsendes 

ca 3 uger inden arrangementet 

3. Kommende arrangementer. 

• Mande / kvinde grupper / Karsten 

Karsten uddelte fint oplæg til opstart af mandeklub. Karsten havde forhørt sig i byen 

om interesse for idéen, der var blevet godt modtaget. Karsten fortalte også om 

hvilke emner der kunne være på første års program. 

En medlemspris på 200kr om måneden blev foreslået for at dække udgifter til 

events ved møderne. Oplægget på månedlige møder blev debatteret, da det 

kræver stort planlægningsarbejde. Så møde hver anden måned blev foreslået. 

Karsten vil arbejde videre med det og forventer opstart start 2023. 



• Førstehjælp / hjertestarter kurser 

Dorte vil forsøge at få førstehjælpskurser arrangeret primo November. 

De vil blive tilbudt Borgerforeningens medlemmer og Løbeklubben, der har vist vilje 

til at blive hjerteløbere. Måske der skal aftales mulighed for kursus flere dage, hvis 

der kommer flere tilmeldinger en det maks antal de har oplyst. 

4. Hjemmeside / Martin 

Vores hjemmeside hos 123 Hjemmesider er meget tung at arbejde med, har dårlig 

grafisk fremtoning, og frem for alt svær at organisere på en indbydende og let læselig 

måde. 

Martin har derfor arbejdet på en ny platform og viste et meget fint eksempel på en 

opsætning, med god og overskuelig grafik, der også er egnet til visning på mobil telefon. 

Martin vil arbejde videre med siden og forventer den vil være klar om ca. en måned. 

I næste step påtænker Martin en hjemmeside ligesom Køge NU, hvor alle foreninger kan 

tilsende skrivelser, arrangementsomtale m.v. så Ejby får en fælles portal for alle 

arrangementer. Martins idé er at de færdige skrivelser skal tilflyde ham, der så vil fungere 

som facilitator for, at få det sat op på portalen. 

 

5. Varmeplaner i Ejby. – Fjernvarme / Varmepumper ? 

Susi, John og Mogens 

Fjernvarmegruppen ( Susi, John og Mogens ) samt Dorte, Karsten og Michael var til 

møde med kommune i Det Grønne Hus om det praktiske med at etablere fjernvarme i 

Ejby. Forvaltningen har være en fin facilitator for arbejdet og støtter også det praktiske i 

opstarten. Dato for Fjernvarmemøde er fastsat til 29. September og oplysningsfolder 

med invitation til mødet lavet fjernvarmegruppen blev fremvist. Der var få rettelser og den 

bliver trykt hos kommunen inden for få dage til husstandsomdeling i Ejby. Bestyrelsen vi 

bistå med denne omdeling. 

Mogens har arrangeret lån af hallen og vil sørge for lydanlæg samt indkøb af vand til 

mødet. 

6. Opgaver / status 

Evaluering af arrangement med indvielse af broen i mosen 

Arrangementet med indvielse af broen i mosen var etableret med et fint samarbejde 

mellem kommunen, Ejby spejderne og Borgerforeningen med god støtte fra Spar Ejby. 

Arrangementet må siges at være en god succes med over 300 deltagere. 

Vi håber broen og de etablerede stier vil få mange til at nyde det skønne område, hvor et 

rigt fugleliv har udviklet sig 

7. Økonomi / medlems status 

Der er p.t 105 medlemmer, hvoraf 4 mangler kontingent betaling. Arrangementet i mosen 

har været godt for kendskabet til Borgerforeningen 

8. Eventuelt 

Karsten forslog et fast punkt på dagsorden for bestyrelsesmøder der hedder ”Hjemmeside 

/ Kommunikation”, hvilket der stemning for 

 

Næste møde dato : Mandag 26. September 


